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тин, між ними 
ськнх “170”. 
належали 
ниць.

ІТАЛІЯ КУПИЛА 160 ЛОКО­
МОТИВ

Відень, Австрія, 28 грудня, 
який голо­

сував проти застосування сан­

на таку суму, яка рівнялась би 
дивідендам.

Фармери

На ло-
Щ0 від-

УКРАЇНСЬКІ колгоспники 
ВМІЛО ВИКОРИСТОВУЮТЬ

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ

огрівання оранжерій, 
стаєнь і для осу- 

та дсзпнфекції збіж-

РЯДОВІ ЧЛЕНИ ЙМИ ФАРМЕРС 
І

В наслідок капіталістич­
не

Аддіс Абаба, 4 січня. — Др. 
Т. А. Лембі, з Торонто,.голова 
етіопського червоно хреста в 
Аддіс Абаба, повідомляє, що 

' італійці бомбардували амери­
канський полевий шпиталь в 
Дага Бур.

Кореспондент агенції Райте- 
ра в Аддіс Абаба повідомляє, 
що італійці збомбардували та­
кож амбулянс етіопського чер­
воного хреста.

Комунікат етіопського уря­
ду говорить, що флот італій­
ських аеропланів бомбардував 
околиці міста Макале на 'пів­
нічному фронті, в наслідок чо­
го вбито 10, а ранено 15 солда­
тів.

Адреса:
Сог. РгіісЬагб Дує. апб МсСге£ог 81.
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народний мир.
К-іжуи.,

що 
має

5 великих гір- 
Ці локомотиви 

до державних заліз­

ного фронту всіх трудящих є 
більша, як коли небудь перед-

ІТАЛІЙЦІ видать ПОЛЕНІ
ШПИТАЛІ В ОЛІЇ

ТНЕ ЕАЯМЕН’д.ЬіГЕ
Виходить кожної середи — РиЬ11аМ ауегу ^ебцевбау

р.іх.
а іакож! Фармери

БОРОТЬБА ЗА МІСЯЧНІ ДМДЕВДИ
8 АЛБЕРТІ ПОСИЛЮЄШ

ФРАНЦІЯ ЗМІЦНЮЄ ПОВІТРЯНИЙ ФЛОТ І 
БУДУЄ УКРІПЛЕННЯ НА КОРДОНІ НІМЕЧЧИНИ

Спеден, Алта. - Справа ви­
плачування 25-доларових мі­
сячних дивідендів, які партія 
соціального кредиту в Алберті 
обіцяла перед виборами, була 
головною темою дискусії фер­
мерів на. мітингу, який тут не­
давно відбувся.

Після широкої дискусії фар-

І..., 
Г

Міністр повітряного флоту 
заявив, що військові аеродро­
ми з видних прикордонних 
місць перенесено дальше в ну­
тро країни. Генерал Буржо, го­
лова сенаторської військової 
комісії заявив, що Німеччина 
виасипіувала 200,000,000 фран­
ків на фабрики, що знаходять­
ся поблизу фортифікованих 
околиць Франції, щоб “улет­
иш гн шпигунство”.

пропозицію. В пропозиції, яку
вислано до уряду Абергарта, гарта фармери околиці Спеден 
говориться, що коли уряд не говорять, іцо в наслідок невро- 
може виплачувати обіцяних 
дивідендів фармерам готівкою, 
то повинен взяти па себе відпо-

№

що коли виплачування дивіден­
дів є такою ■‘•дуже простою” 
пропозицією, як це Абергарт 
представляв минулого літа, то 
тепер, коли домініальшій уряд 
збільшив гренти провінціям на 
покриття кч>цг<і;і -^еліфуї- не 
повинно мати найменшої при­
чини, 'чому уряд Абергарта не 
може зменшити довг кожного 
фармера на $25 місячно, коли 
він не може виплачувати фар­
мерам цих дивідендів готівкою.

У своїй резолюції до Абер-

Мй

Державах продано 
продуктів па 4 проц....._, і
як в попередному році.

Таких великих зисків компа­
нії Свифт та інші м’ясні магна­
ти країни “нового -почину” до­
билися тільки великим підне­
сенням цін для робітників та ін­
ших споживачів м'яса. Бо хоч 
кількість проданого м’яса в 
1935 р. була 4 проц. менша як 
•в 1931 році, то вартість прода­
ного м’яса становила в мину-

цього виготовлено
якими готують пашу

в'язнями в тюрмі, де їх підда­
вали катуванням, яких неспро­
можні витримати навіть доро­
слі і стійкі люди, у них тепер 
розлад нервової системи”.

Далі Домбровський зазна­
чає, що він у цілому ряді ви­
падків помічав, що підлітки 
(15 років) губили, здоров’я пі­
сля того, як бувши політв'язня­
ми, пройшли крізь страхіття 
тюрми.

Елфрос, Саск. — На недав­
нім спеціальнім мітингу тутеш- ної кризи фармери тратять 

Фар- лише свої домівки, але й демо- 
ди- кратичні привілеї.

Одиноким можливим спосо­
бом, яким цей атак фінансово­
го капіталу можна успішно 
відбити іі добитися негайного

є тільки об’єднана акція тру­
дящих фармерів та їхніх орга­
нізацій, сказано в резолюції.

А далі говориться, що члени 
місцевого локалю ЮФК вповні

В резолюції, яку присутні одобрюють пропозицію спіль- 
члени прийняли одноголосно, ного 
говориться, 
час, коли великі капіталісти 
провадять організовану кам­
панію проти фармерів і робіт­
ників, щоб охоронити свої зи­
ски коштом тих же фармерів

може боротися проти цілого 
світу без того, щоб ие потер­
піла економічного краху.

Орган найвищої фашистської 
■ради каже, що пропозиції в 
справі миру мусять походити 
впрост від імператора Гейлі 
Селасі, або від Ліги Націй, але 
ця остання мусить насамперед 
відтягнути свою заяву, якою 
вона нап'ятпувала Італію 
агресора.

Париж, 30 грудня. — Міністр 
повітряного флоту генерал В. 
Дінейн заявив перед сенатом, 
що 3-річний план розбудови 
французького повітряного 
флоту буде закінчений в про­
тягу 18-ти місяців. Одночасно 
оголошено, що програма фор­
тифікації! на німецькому кор­
тові, щоб забезпечити Фран­
цію перед майбутньою німець­
кою інвазією, вже закінчена.
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Фармери пред/іожм Абергартові новий 
план в справі дивідендів

Хортиця, УСРР, ЗО грудня. 
— Колгоспники тутешньої 
округи Радянської України на­
вчилися використовувати елек­
трику зараз, як дістали її. В 
експериментальних станціях 
почали застосовувати електри­
ку для 
помешкань, 
шування 
жя,

Кромі 
апарати, 
для худоби, застосовують елек­
трику до'молочних суперато- 
рін, до машин для доїння ко­
рів і інше.

Покищо всюди ще не засто- 
сувано всіх згаданих винахо- 
тіп, але теперішні експеримен­
ти вказують на те, що невдов­
зі українські колгоспники пі­
дуть швидким темпом вперед 
то нового модерного господа­
рювання.

жаю та інших причин, над яки­
ми вони не мають контролі, во­
ни находяться зараз в критич- 

відальність за довгії фармерів йому становищі. Не зважаючії 
на це панівний клас накладає 
на них нові фінансові тягарі, 

висловлювалися, яких вони не можуть нести.
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мясних
менше, які перевели свою худобу че­

рез посуху в 1934 році. 1
Але в Спол. Державах було 

десятки тисяч фармерів, які не 
могли “перевести свою худо­
бу" через посуху в 1934 році і 
мусіли продати її різним Свиф- 
там за неймовірно низьку ціну. 
Незаможні фармери лишилися 
з нічим, а багаті фармери 
і власники різпів мали добрі 
жнива минулого року.

нього локалю Юнайтед 
мере оф Кенада широко 
скутовано над справою злуки, 
яку запропонувала Ліга Фар- 
мерської Єдності. Присутні 
члени прирекли дати повну
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Шікаго. — Довго житиме в лому році $76,000,000 в порів- 
пам’яті 'власників американ- панні до $69,000,000 в попс- 
ських різній 1935 рік. В тому редному році. 
році компанія Свифт більше І 5’ своїм річнім звіті Дж. Е. 
як подвоїла свої зиски. Коли в'Свпфт, 'президент компанії, ка- 
1934 році вона мала $6,131,579'.же: “Завдяки вищому рівні жи- 
ЧИСТОГО зарібку, ТО В 1935 році НОГО скоту І ВИЩИМ цінам, ЯКІ, шині ширини. ч>ир-
цей зарібок дійшов до $14,-'.цілком природно, мусіли існу-| мери прийшли до висновку, що 
767,302. Це помимо того, що в1 вати в періоді недостачі живо- уряд Абергарта може присту- 
минулому році" в Сполучених го скоту, 1935 рік був роком пити до виплачування дивідеи- 

поліпшения для тих фармерів, дів негайно, коли прийме їхню

7^^ .

І

брали живу участь н дискусії.' 
над різними справами, які під­
несено на конференції.

Одним л головних питань, 
які обговорювано на конфе. 
ренції, була справа насіння, В 
наслідок морозу, який навісиш 

' минулого лі. 
маюсь насіння, 
мають трохи 

їли насіння

1935 рік був добрим роком 
для канадських банкірів. В 
останніх двох тижнях канад­
ські банки порівнювали свої 
зиски і виявилося, що вони не 
мають великої причини наріка­
ти на старий рік, бо він був 
для них досить щедрий.

Для Роял Бенк оф Кенада 
1935 рік був справді рідним 
батьком. Маєток цього банку 

і на пов-

Провінціональний уряд Ал- 
берти обіцяв фармерам іі ін­
шим громадянам і 
планувати по $25 
формі дивідендів, 
каже, що не може

Женева, 7 січня. В колах 
Ліги Націй передбачували в 
понеділок можливість, що іта­
лійський прем’єр Муссоліні бу­
де вести переговори в справі 
миру в Женеві.

Підставою цієї надії була за­
ява в офіціальному органі най­
вищої фашистської ради Іта­
лії, в якій перший раз від по­
чатку італо-етіопської війни 
була згадка 'про те, що в Римі 
ставляться прихильно до про­
позицій Ліги Націй в справі 
миру.

В Женеві кружляють ■ пепо- 
тверджені поголоски, що фа­
шистський прем’єр Муссоліні Австрійський уряд, 
стрінувся з опозицією в пай- .
вищій фашистській раді з боку кцііі, продав Італії 160 локомо- 
деяких її впливових членів, ІІІ- 
дустріалістів, банкірів та інших 
старших державних мужів, які 
є того погляду, що Італія не

Алберти ви- 
і місячно в 

але тепер 
! цього зро­

бити скорше, як за 18 місяцЯс^~,а.тріьтку цій- препозиції -й на-о рівня, 
базі цієї злуки відновити і зор­
ганізувати свій локаль, щоб 
можна було повести успішну 
боротьбу за' негайні потреби 
фармерів.

дяііеькпй Союз вніс обвинува­
чення про ги Урагваю па основі 
пар іграфу 2, XI точки догово­
ру, п якому говориться, 
кожний член Ліні Націй 
прано іпіестн на зібрання Ліги 
або п і мігши ра ні, псі справи, 
що допікають міжпародніх 
сгоеміків, які нарущуіоті, між- "’Ш'ім не надається, бо п багд-і

Офіціальне звідомлення го­
ворить, що італійські летуии 
кинули понад 3,000 бомб в тій 
околиці, де знаходиться понад 
4,000 етіопських солдатів, які 
ставлять опір фашистським на­
їзникам.

Ескадра італійських аеро­
планів, бомбардуючи міста Бу- 
лале і Сасе Бане, на південно­
му фронті в провінції Огаден, 
вбила 5 етіопських солдатів і 
ранила 2. В часі бомбардуван­
ня вбито теж багато верблу- 
Дів.

Етіопські урядники проголо­
сили, що уряд сконфіскує ВСІ 
італійські приватні власності! 
в Етіопії за нарушення італій­
цями “правил війни”.

Варшава. Газета “Робот- 
нік” наводить цитати з брошу­
ри доктора Домбровського 
“Нервовість дітей і молоді’. 
Домбровський пінне. “Я мав 
можливість спостерігати 18- 
річну дівчину з двома юнака­
ми 16 і 18 років, які були здо­
рові, добре фізично і розумо­
во розвішені. У них не було 
тіжкої спадковості. Але після 
перебування понад рік політ-

їй

Тому ми пропонуємо, гово­
риться в резолюції, щоб уряд 
перебрав на себе фінансові зо­
бов’язання фармерів (як за- 
леглі податки, морі'еджові та 
інші довги) і кожного місяця 
відтягав фармерам по $25 з 
тих довгів на рахунок обіця­
них дивідендів.

Фармери були того погляд)', 
що це є практичний план, який 
уряд Амергарта повинен радо 
прийняти, бо на осонві цього 
плану Абергарт зможе посте- 
пенно ліквідувати всі довги 
фармерів і муніципалів.

..... .

... ,
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Москва, 2 січня. Асонііеіі- 
■іс і прес попідомляс, що Ра­
ді псі,кий Союз іапроіестунан 
перед .Ції оіо 11.щііі за зірваний 
.Х’р.пиаїм дипломатичних зпо- 
і н і і Радянським Союзом,

Р. поіі, ііііе.ішііїі до секрета­
ря .Ціпі Націй, обішщ пачує її,- 
єн Ураї її,ні і.і те, піп пере і іір 
піііішім ’ііііііомігіцчних піае- 
мші не вніе сирішії зо Ліги На- сі.кпїі і ою і буде бпіікпіуііаіи 

іоііарн,
І сноіо

протикапітал істинного 
що в теперішній фронту між Юнайтед Фармерс 

оф Кенада і . Лігою Фармер- 
ської Єдности. Вони приріка­
ють відновити і зреорганізува- 
ти свій локаль іі будуть стара­
тися втягнути всіх місцевих 

і робітників, потреба об’єдиа- ‘фармерів до боротьби проти 
реакції і за спільні потреби 
трудящого фармерства.

північну Алберту 
та, фармери ие 
бо хоч декотрі 
збіжжя, то ноно

який має допильнувати, 
повиїца програма була переве­
дена її жнітя. Комітет має сві(| 
осідок В 11ІИПИІЩЯХ.

ня, який фармери отримають 
від уряду, вони годяться відда­
ти урядові в осені бутель того 
самого роду збіжжя. Кошти 
достави (фрейт) насіння фар­
мерам, уряд має покрити з 

кредиту, . обіцяла 'провінціональної каси.
. Інша резолюція домагається,

Алберті, щоб Щ0(5 1Іе ВИСтавляти на продаж 
за залеглі податки землі, які 
■належать до фармерів^ і щоби 
провіиціональїшй' уряд зайняв- 

і— ....і шкіл, медич-
На конференції було 75 де- і пою, оптичною й дептистич- 

всіх тих 
потребу.

“Санта Клос” несе албертійському прем’єрові Абергартові “фаунтейи пен”, щоб 
вій мав чим підписувати обіцяні ним по $26. місячно дивіденди. Едмонтонські безробітні 
зробили це 12-футове перо з пайпів до печі й “врочисто” занесли його до будинку пар­
ламенту Абергартові, як різдвяний дарунок. Роботу, як видно на образну, безробітні 
виконали по мистецьки. Тепер, Абергарте,тільки підписуй...

тяжкі присуди кому­
ністам

Дрезден, Німеччина, 28 гру­
дні'. Вищий суд н Саксонії зріс в минулому році

Ка-1 нецінно ••• -- ••• '“2 „ |(,ч,т
ста-1 комуністичної партії. Провід-і чистий зиск в готівці становив і році.

•Дійкам присуджено по 12 років і $4,.420,'522. Це

і'і'ох пиііадк.іх не м....................'
що 1 І 1‘ІЧІПІ Ра їнп- "І'О ЬІТИ II ібіжених елещчіто-

, 'і'... ■..,.... ..І.Р-'Х.
ЦІЙ ;і НІ аріїггр.ініі. ,іб(> не Іі іан Цр.іі я.иісі,!^ |(>н.ірп, .ііакожі Фармери ххиадії ш
■•'.І ІО урно Радшіп.кого Соїо’розн'іі.ье негайно єною торгоадіпц \..еім ірі і ‘. .....

'“'- '."'"Н вічно . Ие.іьиі оріашзаияо „ Монгепіл’Шуше\ ’’ ’
XII пічкою ьнаїїору ,'|ііп. р.і ц.„ . ' ІК1І‘ • -ш.і- змешшіїті і

|чніь, що кожний йуше іь насіїї-

ІІІЙ

Кейлленд, Алта. - 
кальній конференції, 
булася в Шипинцях 15 грудня, 
фармери прийняли резолюцію 
з домаганням негайного випла­
чування дивідендів, які партія 
соціального 
під час останніх провінціональ. 
них виборів в 
таким чином зарадити злидням 
фармерів, які їм тепер дово- 
днться переживати в наслідок

;ся втриманням
На конференції було 75 де-1 пою, оптичною п 

легатів, які репрезентували 141 пою обслугою для 
Різних місцевостей. Присутні;фармерів, що цього 
брали живу учасгь н дискусії., ють.

Вибрано комітет з 7 членів,
, щоб ли їм міхів від муки на одяг.

Для Кепедіен Бенк оф Ко- 
мерс старий рік теж не був 
вітчимом. Цей банк заробив 
трохи менше, бо збільшив свій 
маєток в минулому році на 54 
мільйонів доларів і заробив 

І чистих грошей н готівці $3, 
389,032.

Бенк оф Торонто ие дорів­
няв своїм приятелям, але він 

. іеік ш? має серйозної причини
засудив ирошдниківішіх 100 мільйонів доларів, а нарікати на свою долю в 1935 

■ Не можемо сказати на 
не так зле в ча-|як багато він збільшив свій 

, . • і -----1...........1 кризи, коли;маєток в минулому попі ате
іШіешщі пшм присуджено від 5 до 10 фармери просять урн линків чиє ги.х грошей в готівці заро- 

’років тюрми. ‘Червоного хреста, щоб іірисла-|бив пін $806,391.

ііаіиі

и жж ж

ВЕЛИКА НАДВІІЖКа
1І111ЕІІІІІЦ

Вінніпег, Май., ЗО грул1іи.
Канадські пшенична р’11а 1(іч.

.рахувала, що до 14 гп\"ІШІ п
можна його!Канац бу,10 ддч експорт ощу.і,

1373,703 Оушлін піііещщі '
на ісі.кі ібіжжеві компанії 

щоб і ранн ьої кожного ітикіщ висп­
ілій іп.шкі^ іамоієц піщ, щоб і жорстоких гшкки.х робіт, а іп-ісі теперішньої 

іо нормального етану. її
















